

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年10月

5

天气：阴有阵雨，局部雨量中等；偏东风3级；
24℃—21℃；市区空气质量预测：良

星期一

农历乙未年八月廿三
廿六寒露

今日4版

总第14657期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn

195家甬企入选省成长型中小企业

数量居全省首位，其中装备制造业企业最多



本报讯（记者易鹤 通讯员储昭节）记者从市经信委了解到，近日浙江省经信委公布了2015年度浙江省成长型中小企业名单，宁波市共有195家企业入选，数量列浙江省第一位。

今年省经信委通过浙江省统计局规模以上中小企业数据库先行筛选，并经审核推荐、专家综合评审等程序，最终确定了976家企业为2015年度浙江省

成长型中小企业。我市有宁波泛亚汽车零部件有限公司、宁波非仕电机技术有限公司、宁波万航实业有限公司等195家企业入选。

据了解，我省公布成长型中小企业名单，旨在加强对成长型中小企业的培育监测，并为成长型企业解决发展过程中遇到的投融资问题。

“可以说，入选企业个个都有看家本领，是未来我市名企业阵营的后备军。”市经信委相关负责人说，下一步，宁波将突出对成长型中小企业的跟踪服务、政策支持和培育监测，坚持分类指导、典型示范、精准扶持，组织成长型企业参加浙江省成长型中小企业投融资

大会和甬企对接活动，加强企业与金融要素对接，拓宽融资渠道，指导企业积极适应经济新常态，主动谋求转型升级，为宁波经济稳增长、调结构、促转型、惠民生作出积极贡献。

据介绍，我市入选企业中装备制造业企业最多，共114家，占我市入选企业总数的58%，另有环保产业企业4家、健康产业企业10家、时尚产业企业14家、新材料产业企业4家、信息产业企业25家、其他产业企业24家。初步统计，本次我市入选企业去年全年主营业务收入共计510.7亿元，利润总额61.3亿元，缴纳税收共计25.4亿元。

我市水库群联网联调工程进展顺利，输水隧洞累计掘进930米 西线五水库将成“五大连池”

本报讯（记者王量迪 通讯员胡章顾芳晖）今年3月开工的我市水库群联网联调（西线）工程进展顺利。7月16日，I标段沙堤支洞率先成功实施爆破。目前，该工程四个标段中的I标段沙堤支洞、亭下支洞、状元岙支洞，II标段雪舌支洞、龙王溪进出口，IV标段萧镇出口的输水隧洞已累计掘进930米。

我市水库群联网联调（西线）工程是省、市重点工程。由于特定的自然地理环境，我市形成了水库位置分散、蓄水规模较小、输水线路较长、部分水厂由单一水库独立供水的基本格局，导致水资源的利用效率不高，水源互保应急能力不足。因此，将西线软土、亭下、周公宅、皎口、溪下5座水库进行联网，是构建“多水源联合调度、多管道联网供水、互为应急保安”的水资源供给体系中的“主线条”，相当于不占一寸土兴建了一座3700万立方米库容的中型水库。

记者在现场采访时了解到，水库联

网工程为线形工程，输水线路全长41.23公里，沿途经奉化、鄞州6个乡镇，涉及20多个建制村近2000户人家。由于工期紧、施工点多、爆破作业风险大，建设任务空前艰巨。为此，负责建设水库群联网联调工程的宁波原水集团抽调精兵强将和管道分公司班底成立工程建设指挥部。为便于工作推进，指挥部前移至鄞江驻地办公，全体员工每天要克服路途远、工程用车少等困难，来回奔波于宁波、鄞州、奉化三地。在市级相关部门和奉化、鄞州两地政府的共同配合努力下，指挥部仅用半年时间就完成了20多项行政审批，于今年3月实现了工程尽早开工的目标。

据宁波原水集团董事长王文成介绍，水库群联网联调（西线）工程主要建筑物有输水隧洞、压力管道、泵站等，概算总投资约13亿元，预计2018年竣工。工程投运后，将进一步提升宁波市供水调度能力，进一步完善与优化宁波市水资源配置格局，因此也是一项惠及宁波百姓的民生工程 and 德政工程。



水库群联网联调（西线）工程II标段龙王溪输水隧洞施工现场。（陈章升 摄）

“拒占生命通道”倡议引起全国反响

网友为保生命通道畅通点赞支招

本报讯（记者陈飞 陈冬冬 时晓竹）对于10月1日当天发生在甬台温高速公路上车禍引发的“生命通道”被堵不幸遇难的悲剧，宁波日报“报网端”昨日联合倡议：“拒占生命通道，从我做起！”截至昨日19时46分，已有5581名读者通过手机微信参与了签名转发，支持本报倡议，承诺不占用高速公路硬路肩。这一倡议行动发起后，还在全国引起了强烈反响。

“我是陈凤岚，我承诺拒占生命通道，我是第806个支持本报倡议的童鞋，大家快来接力吧……”昨天，倡议接力被网友在朋友圈竞相转发。联合倡议行动得到了众多网友的点赞和评论。“2日早上驱车返乡，甬金高速溪口附近因事故通行缓慢，沿着车流龟速行进，看到旁边应急车道上一辆接一辆车子开过。那时内心真实的想法就是：我不会去走那条道，希望他们也可以！”网友陈凤岚这样说道。“今天从甬台温过，依然有车借应急车道超车，但愿他们能看到这个倡议。”网友“淡路”希望这样的倡议能让更多人知晓。

除了点赞之外，不少网友提出了自己的建议。网友“赵宁波”认为，处罚力度大一点，才会长记性！“天生我才”则提出，除了倡议和处罚之外，政府还应该应该在市级救援中心配备必要的旋翼飞机，打造立体救援网络。

昨天下午，中国城市新闻网站联盟响应宁波行动，联合上百家成员单位网站，在全国100多个城市共同发起“拒占生命通道”倡议。截至昨天下午5时，已有深圳、哈尔滨、海口、大连、青岛等国内多个城市新闻网站刊发倡议，号召大家自觉为高速



中国城市网盟响应宁波行动。

公路腾出一条生命线。本报今日再次倡议：从你我做起，拒占生命通道！欢迎读者扫码，通过“甬派”和“民生e点通”继续参与转发。



签名转发参与方法：

(1) 在“甬派”上找到相关倡议文章，点击手机签名转发活动页面，签名后“转发”分享到微信朋友圈；
(2) 通过宁波民生e点通官方微博，发送“生命通道”获取签名链接。

昔日戏份十足



前天，鄞州区云龙镇前徐村村口，村民正在观看演出。国庆长假期间，该村特地搭台请来戏班子，让村民享受“文化大餐”。

（记者 徐能 摄）



昨天上午，海曙区月湖街道“好日子”艺术团器乐演奏登上天一阁泰氏支祠古戏台，为各地游客表演节目。（严龙 张黎升 摄）



“水街”的表演者《梁祝》选段刚唱罢，另一位表演者从“怡春院”款款走出，献上昆曲《牡丹亭》……昨天下午，象山影视城“戏曲快闪”活动在“襄阳城”上演。（陈晓桦 沈孙晖/文 张陆沁/摄）

南塘老街 尽量公交前往

本报讯（记者陈飞 通讯员石奇峰）国庆长假，南塘老街人气爆棚，人流量超过了上月底老街二期开业时，这也对南塘老街周边的交通带来了考验。由于老街附近的铁路宁波站正处于长假客流高峰期，旁边的长丰桥又是海曙与鄞州间的重要交通节点，叠加效应使得这几天高峰时段鄞奉路一带出现车辆拥堵。交警建议去南塘老街游玩的市民尽量选择公共交通出行。

“这几天一到上午9点半左右，停车场就停满了。停车位是不少，但游客实在太多了。”一位现场维持交通秩序的交警说。记者从交警部门了解到，南塘老街二期开业后，配套了两个地下停车场，共有525个车位，再加上周边停车场，总共可以停放1000多辆车。平时这些停车场地基

本够了，但这两天游客人数暴增，停车场很快饱和，鄞奉路北往南还出现了车辆滞留状况。记者在现场看到，由于两个停车场入口都位于鄞奉路上，等待车位的车辆在马路边排起长队，加剧了交通拥堵。

在微信朋友圈里，有网友转发了南塘老街游客人挤人的照片，吐槽：“太挤啦！油赞子门口走都走不动了！还没来凑热闹的朋友，忍忍节后再来吧”。宁波市公安局交通警察局的官方微博发布了一张手绘南塘老街出行图。交警部门提醒，长假期间市民前往南塘老街游玩，尽量选择公共交通。建议乘坐公交6路、130路、161路、368路、505路、510路、513路、525路、283路（夜间线）等前往，也可搭乘地铁2号线至宁波火车站下车，然后步行5到10分钟从尹江路至船埠巷（南塘老街一期）。

假期游玩 牵牢那只小手

本报讯（记者王晓峰 通讯员洪茜琼）假期带孩子外出游玩的市民，可得把孩子看牢了——最近几天关于儿童走失的求助报警不少，仅鄞州公安分局钟公庙派出所，就已从万达广场“抱”回了好几个与父母走失的孩子。

“每逢节假日，这样的事就不会少。去年国庆7天长假，发生在万达广场的儿童走失事件，有报警记录的就近5起。”民警说，儿童走失

在天一广场、印象城等大型商贸中心也有发生。

为此警方提醒：孩子贪玩、爱热闹，所以在人多的场合千万别让他们脱离家长的视线；出去游玩，家长一定要牵牢那只小手。在热闹的公共场所，家长万一与孩子走散了，可以先去四周娱乐设施或好玩的地方看看，大声呼喊孩子的名字。如果一时无法找到，可向工作人员求助，请他们用广播呼喊。若还是没有结果，应向公安部门报案。

用“大数据”打击金融犯罪 宁波与公安部共建金融安全研究基地

本报讯（记者易鹤）记者从市经信委获悉，“金融安全大数据应用创新研究基地”日前在宁波成立。

该基地由江东公安分局和公安部“大数据”重点实验室合作共建，将利用金融机构基础数据和社会金融相关领域信息资源数据，建立“背景审查、风险控制、预警发布和金融安全”大数据技术支撑框架体系。

近年来，随着宁波国际金融服务中

心以及市级金融监管机构“一行三局”相继落户宁波，我市逐渐成为各类金融机构入驻的热土。以江东为例，目前已有各类工商注册金融机构及网点300余家，其中银行法人机构和区域总部机构占全市60%，保险区域总部机构占全市38%，形成了多元化多层次金融服务体系，金融集聚效应逐步显现，金融规模效益显著提升。

随着金融产业的繁荣发展，金融犯罪也相伴而生。银行卡犯罪、非法集资、贷款诈骗、非法经营票据贴现等各类金融犯罪呈现出总量逐年上升、手段更加智能、后果日趋严重等特点。

业内人士指出，金融安全大数据应用创新研究基地的建立，将有助于我市对金融犯罪实施精准打击，形成有效威慑，同时净化全市的金融环境。

